

新西兰专家对MH370坠毁过程作出推测 机长故意致乘客缺氧死亡再驾机坠海

英国《每日邮报》19日报道称,一项新的调查称,MH370或坠入印度洋,且系机长有意为之,机上乘客在飞机坠海前几小时就因缺氧死亡。

“机长操纵飞机坠入海中”

MH370事件发生后,基维国际航空公司创始人、新西兰资深空难调查专家伊万·威尔逊率先展开了独立调查,经过近4个月的取证分析后,作为成果,他与新西兰记者杰夫·泰勒合作推出了新书《晚安MH370》。

在新书中,威尔逊称,机上239人在飞机坠海的至少4个小时前就失去了意识,最有可能的情况是机长扎哈里有意降低舱内气压,让机上乘客缺氧。

舱内气压降低后,氧气面罩自动从座位上方落下,但面罩最多只能维持20分钟左右。而没有使用面罩,如睡着的乘客,在几分钟内即失去意识。空乘人员也在缺氧一段时间后陷入昏迷,随后死亡。

机长扎哈里将副机长关在驾驶舱外,通过充足的氧气源或重新增加气压来维持自己的呼吸,继续躲避雷达,“实行自己的大计”,随后操纵飞机坠入海中。这也可以解释为什么外界至今都没有发现MH370的残骸,因为飞机坠落时机身仍是完整的。

此前,澳大利亚运输安全局也得出了同样的结论,即乘客或许死于缺氧窒息。马来西亚政府将扎哈里列为主要嫌疑人。

机长被认为患有精神疾病

威尔逊说:“我们写这本书的目的之一是展现悲剧背后的人情味。另外,更重要的是追寻真相,这算是我们为这场悲剧尽了绵薄之力。调查开始之前,我们都没想到揭露出的信息可能是带

有暗示的,也没有设想过飞机上可能发生过如此骇人的事。”

他们认为,机长扎哈里患有精神疾病,飞机起飞40分钟后,他将副机长哈米德支走,随后与地面控制中心进行了最后一次通话——“晚安,马来西亚370”,并关闭了飞机的通信系统。

他独自驾驶飞机飞上万米高空,降低舱内气压,仅留给乘客和空乘人员不到60秒的“有效意识时间”。气压降低后,舱内氧气面罩自动落下,系统自动发出英文警报。但MH370是夜间航班,客舱内的灯已熄灭,大部分乘客即使不是睡着了也是昏昏沉沉的。239名乘客中227名的母语都不是英语。此外,空乘人员帮助乘客,就意味着牺牲自己戴上氧气面罩的时间。

乘客缺氧数分钟内死亡

泰勒推测道,“舱内充斥着惊恐和迷惑的情绪。乘客醒来,懵懵懂懂地听听看看,等他们搞清楚状况的时候已经太晚了。没能在60秒内戴好氧气面罩的乘客很快就会陷入昏迷,不出4到6分钟就会死亡。但即使戴好了氧气面罩,也仅够维持12到22分钟。根据飞机飞行的高度,空乘人员的供氧最高能维持约70分钟。”当MH370回到正常的巡航高度,机舱内全部人员已经死亡。

据称,机长扎哈里的供氧可以维持3个小时,因此对执行“他最后一步”来说绰绰有余。他们推测,扎哈里事先计划好了飞向南印度洋的路线,在燃油耗尽后,让飞机再滑翔100海里,最后操纵飞机坠入海中。

威尔逊自己也是一个经过训练的商业飞行员,他说:“扎哈里是出了名的心思缜密、有条不紊,他酷爱飞行技术,或许也有些自负。这可能是他给家人和世界的告别式:看你们能不能找到这架飞机。”威尔逊称自己在考虑了种种可能性后才得出了以上结论,但未能给出确凿证据来支撑自己的推测。

据新华网

泰国陆军司令巴育 当选临时总理

据新华社电 泰国国家立法议会21日召开会议,选举陆军总司令、军政府当局“全国维持和平秩序委员会”主席巴育·占奥差为临时总理。

巴育是当天选举的唯一候选人。在当天到会的194名议员中,除议会主席、两名副主席弃权外,其他成员一致同意巴育出任总理。这一任命需要得到国王普密蓬·阿杜德批准。

巴育本人没有出席当天的选举,而是前往首都曼谷市外的一处军营视察。选举结果确定后,巴育在接受媒体采访时说:“首先,我想国家继续前进。”

巴育现年60岁,定于下月从军中退役,但将留任“全国维持和平秩序委员会”主席。

多家西方媒体认为,泰国军方旨在通过选举巴育为总理巩固权力。路透社评论说,巴育当选总理为今后几周内组建过渡政府铺平道路,但权力依然将牢牢掌握在军方手中。

莫斯科地标被插乌国旗 距克里姆林宫仅1公里



据新华社电 4名示威者20日登上俄罗斯首都莫斯科一座地标性摩天大楼,在楼顶悬挂起乌克兰国旗,其中一名男子还疑似在楼顶玩起自拍。这些示威者已被俄罗斯警方逮捕,将被控故意毁坏建筑物罪。

事发摩天大楼名为“艺术家公寓”,高176米,是著名的斯大林时代建筑“七姐妹”之一。这座大楼位于莫斯科市中心,距克里姆林宫仅1公里左右。大楼顶端有一颗金色五角星,中间为镰刀斧头图案。

这些示威者当天登上大楼顶端,在五角星顶端悬挂乌克兰国旗。他们同时用颜料把五角星上半部涂成蓝色,使其颜色变为象征乌克兰国旗的上蓝下黄两色。社交网站一张照片显示,一名男子腰系绳索站在五角星上,左手放在乌克兰国旗旁,右手拿手机似乎在自拍(上图)。不过,这张照片的真实性尚未得到证实。

这些示威者被赶往现场的警方逮捕。警方说,这4人将被指控故意破坏建筑,如果罪名成立,将面临最多3年监禁。大楼维护人员随后拿掉了楼顶的乌克兰国旗,并把五角星重新粉刷回金色。

“楼顶挂国旗”行动得到乌克兰总统彼得罗·波罗申科回应。他当天在社交网站发布视频,对示威者这一做法表示“祝贺”。乌克兰将于24日迎来独立日,并举行庆祝活动。

对记者实施斩首的刽子手系伦敦人 奥巴马:拔掉“伊黎”这个毒瘤



被害美国记者詹姆斯·福利的父母在与奥巴马通话后接受采访。新华社发

据英国《卫报》报道,英国情报机构分析,斩首美国记者福利的刽子手家住伦敦,曾多次参与人质谈判,是名劣迹斑斑的极端分子。此人曾受过高等教育,但狂热崇拜极端思想。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”19日发布一段视频,显示一名操英国口音的武装人员把一名人质砍头杀害,以报复美军空袭这一极端组织。美国官员和死者家属证实,遇害者是40岁的美国记者詹姆斯·福利。视频中,这名男子蒙着面,英语流利。美联社援引英国兰卡斯特大学语言学家克莱尔·哈达克的话报道,他的口音听起来像伦敦腔。为此,英国首相府20日宣布,首相戴维·卡梅伦将中断休假,定于当天晚些时候返回首都伦敦,讨论应对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”和美记者遭斩首事件。

《卫报》报道说,美国联邦调查局、英国军情五处及英国警方反恐小组20日晚间马不停蹄,通过口

音辨识等多种方式来找出斩首的凶手身份。约克大学语言学专家凯斯维尔教授认为,执行斩首任务的男子说的是“多元文化的伦敦英语”,这种口音在东伦敦非常普遍。

一名前人质告诉英国《卫报》,这名刽子手名叫约翰,与另外两名英国激进份子“伊斯兰国”在叙利亚北部城市拉卡大本营中看管外国人质的负责人,今年稍早,约翰还负责释放“伊斯兰国”人质谈判,在赎金支付后,11名人质被交给土耳其官员。

正在美国马萨诸塞州马撒葡萄园岛度假的奥巴马20日发表讲话说,当美国人受到伤害时,美国将采取一切必要行动使正义得到伸张。他呼吁中东地区各国共同努力“拔掉”“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织这个毒瘤。

新华社供本报特稿

启事

本单位职工罗文颖,鉴于你自2014年7月15日到2014年8月5日连续旷工15天,本单位依法决定于2014年8月5日解除与你的劳动关系,解除劳动合同通知书已以挂号信方式寄往你所居住的地址。请尽快到本单位办理相关劳动合同终止手续及领取社保终止单。

特此函告

宁波日报报业集团